

能源动力总厂学习全省学习讨论落实活动动员大会精神

统一思想 把握方向 凝聚力量 激发斗志

■特约记者 郭红梅 报道

本报讯 12月3日,能源动力总厂中心组成员认真学习传达了省委书记王儒林在全省学习讨论落实活动动员大会上的讲话精神,要求结合2014年党员领导干部民主生活会的开展,统一思想,把握方向,凝聚力量,激发斗志,全面实现2014年降本增效任务的顺利完成。

全体党员干部职工在学习中深刻

认识到,若要做好学习讨论落实,必须统一思想,切实增强开展学习讨论落实活动的政治责任感和历史使命感;必须把握正确方向,始终把习近平总书记系列重要讲话精神作为全部工作的根本遵循;必须紧扣活动要求,准确把握学习讨论落实活动的目标任务;必须突出工作重点,确保活动取得实实在在的新成效。该厂党委要求领导干部带头学讲话,在认真解读的过程中提高认识、统一思想,把学讲话的过程变成思考问

题、完善思路的过程,变成增强本领、推动工作的过程。通过学习,进一步提高分析形势的能力和解决问题的能力,更好地带动广大职工为实现各项任务的顺利完成努力工作。能源动力总厂通过“三会一课”、电子大屏幕、厂报、典型事迹宣传等各种形式推动学习,统一各级干部和群众的思想,凝聚全厂职工力量,激发大家的工作热情,为实现全年降本增效任务的完成奠定坚实的思想基础。



■特约记者 安瑞珍

2013年初,杨朝刚被任命为炼铁厂厂长助理,负责全厂烧结生产、物流组织、烧结系统安全工作。岗位变了,责任也发生了变化,杨朝刚感觉任重而道远。

通过三个月在现场的摸爬滚打,杨朝刚捋顺了管理思路。为了降低烧结成本,在他的带领下,烧结工序打了一场攻坚战,逐步实现全精粉烧结生产;开展了多次提机速工业试验,解决了白灰喷灰、小矿槽粘料等多项物流瓶颈问题,形成了行业领先的全精粉高机速烧结技术。

2013年7月,450m²烧结机已经投用满7个年头,如何制定合理的方案、组织进行好第一次中修,成了杨朝刚日思夜想的问题。为了这个第一次,杨朝刚查阅了450m²烧结机自投用以来所有的检修记录与每一年的生产统计报表,也查阅了国内同行业同类型烧结机的相关数据,终于一份中修方案出炉,经过施工人员的配合,圆满完成第一次中修任务,使得下半年450m²烧结机的作业率达到95.18%,保证了高炉生产的需要。

面对4350m³高炉投产,烧结矿产量需求加大的现状,杨朝刚发动岗位人员对作业流程不断进行梳理、完善与优化。他们将所有的烧结机设备根据是否会影响烧结机停机进行分类,针对不同的设备制定出不同的维修计划,进而改进检修模式,减少烧结机的停机时间。例如他们通过优化作业流程,缩短了烧结机更换台车的时间,使烧结机每个月的作业时间至少增加了40分钟;通过技术改进,节约了皮带托辊的更换时间,使得更换皮带托辊造成的停机时间比上年度减少了80%等。一系列的举措保证了烧结矿产量的供应,满足了高炉生产的需要。

一分耕耘,一分收获!杨朝刚带着他的梦想,做了一个不懈的追梦人。近两年来,他参与完成了“特大型烧结系统优化集成及控制技术研究与实践”项目,并荣获冶金科学技术三等奖;参与完成了“烧结低耗低排生产工艺优化集成及控制技术研发”项目,获山西省科学技术进步三等奖;还主持参与完成了3项国家专利技术等。

心若在,梦就在。昨天所有的荣誉,已成遥远的回忆。相信杨朝刚一定会带着他的梦想,踏上新的征途,再创新的辉煌!

炼铁厂厂长助理杨朝刚小记

营销部学习全省学习讨论落实活动动员大会精神

做好学习讨论落实各环节工作

■通讯员 智喜来 报道

本报讯 12月6日,营销部召开专题会议,学习讨论省委书记王儒林在全省学习讨论落实活动动员大会上的重要讲话精神,深入查找营销工作中存在的问题和不足,确保活动深入开展,取得实效。

该部要求准确把握活动的总体要求、目标任务和关键环节,开展好专项整治工作。一是深刻认识开展学习活

动的重大意义。认真学习贯彻讲话精神,把思想和行动统一到讲话精神上来。自觉践行“三严三实”,坚决执行中央八项规定和各项纪律,坚决做到崇尚实干,勇于担当,廉洁自律。二是以高度的政治责任感和紧迫感,把开展好学习活动作为一项重大政治任务、重大政治责任、重大责任考验扎实推进。三是抓好党员干部的管理,认真落实活动的各项要求。从政治、思想、作风上认真落实省委部署和讲话要求,按照“四个

方面的目标任务”“六项重点工作”和“六个方面的工作要求”,切实加强组织领导,高标准、严要求,扎实做好学习、讨论、落实各环节工作,确保活动取得实实在在的效果。四是将讲话精神内化为全体党员干部共同意志,外化为全体员工自觉行动,围绕全年预算目标,促进市场、技术、生产、服务深度融合,打造廉洁、高效、快捷的营销团队,以此次活动为契机推动营销工作再上一个新台阶。



图片新闻

物流中心日前组织纪委委员、纪检监察干事专题学习省委常委(扩大)会议和省属企业纪检监察工作座谈会精神,要求转变干部作风,促进业务能力提升。

段晓宇 摄

气体公司教育实践活动务求实效

■通讯员 刘晓梅 报道

本报讯 近日,根据集团公司党委安排,结合气体公司党委工作实际,该公司深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,认真总结“四风”教育实践活动中的成果。

一是党员干部改作风见真心求实效。气体公司党委要求党员干部认真

贯彻落实中央八项规定,改进工作作风、密切联系群众。见真心、出实招、求实效,切实增强拒腐防变能力。要求党员强化责任意识、目标意识、行动意识,真抓实干,以先锋模范带头作用投入生产实践,创造良好工作业绩。二是切实开好民主生活会。坚持开门搞活动,批评与自我批评结合,认真贯彻执行民主集中制,多提意见建议,多解决实际问

题,从思想和行动上提升为民、务实、清廉的价值追求,把党的群众路线教育实践活动引向深入。三是群众参与是关键因素。党的群众路线教育实践活动离不开群众的参与和互动,群众的参与程度是决定教育实践活动成效的一项关键因素。因此,气体公司教育实践活动贴近群众,问计于民,通过党务公开、局域网等便利渠道,让群众参与、监督、检验,实现党员干部与群众的同频共振,促进工作作风转变,提升党员干部新形势下做好群众工作的能力。

尖矿采检作业区加强形势任务教育

■通讯员 高素荣 报道

本报讯 尖山铁矿采检作业区围绕矿山会议精神,认真组织班组长以上管理人员开展“应对国际矿价暴跌,我们应该怎么办”形势任务教育活动。

结合矿部要求,该作业区围绕“思想文化、成本管控、技术创新、机制建设”四个方面进行了讨论学习。在思想文化方面,每周作业区例会进行形势任务教育,让管理人员、班组长首先从态度上转变思想,认识到要从点滴做起,树立良好的榜样。各班组长通过班前会、周三活动反复宣讲形势任务,使职工在日常工作中做到杜绝浪费,点滴做起,形成降本增效的良好文化氛围。在成本管控方面,作业区班组长

以上管理人员带头做到从身边事做起,避免浪费,组织全体职工修旧利废,延长备件使用寿命,做好检修质量的现场管控。在技术创新方面,充分发挥三级改善的作用,作业区重点从安全技术、检修技术方面积极进行改善提升,提炼简单有效的检修方法,充分发挥职工的能动作用。在机制建设方面,建立作业区、班组各级修旧利废、降本增效的奖励机制,制定节约成本费用的完善管理制度,从而不断激发职工的维检积极性。

通过形势任务教育宣讲,该作业区职工认识到了当前钢铁、矿山的严峻形势,明确表态下一步工作要做到“三到位”:检修质量到位、服务质量到位、细小节约到位,为企业走出困境贡献自己的力量。



针对入冬以来的雾霾天气,加工厂化验作业区团支部组织青工进行了“防范雾霾 保持健康”的主题团日活动,提高了青工对雾霾的正确认知和防范能力。

巩雁淞 摄